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Notulen 16 april 2024 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 
 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 16 april 2024 
 

Aanwezig: Christel, Geert, Harrie, Jacintha, Jan en Sylvia (bestuursleden); Fons, Henk, 

Maurits, Theo en Willy (leden). 

Afgemeld: Marcel (lid). 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 

1. Opening 

Vergadervoorzitter Jacintha opent de vergadering om 20.05 uur.  

 

2. Vaststellen agenda 

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Beerse landgoederenzone 

Maurits is mede-eigenaar van de 6 Beerse landgoederen (o.a. Ossenbroek en Barendonk). 

Voor het behoud en onderhoud van deze landgoederen zijn er 4 prioriteiten: 

- A: ontwikkeling van economische dragers 

De meeste landgoederen hebben alleen marginale pachtinkomsten en een beperkte SNL-

subsidie (Subsidiestelsel Natuur en Landschap). Plannen om economische dragers (als 

verblijfslocaties ontwikkelen, of nieuwe natuur maken) kunnen om allerlei procedurele regels 

niet uitgevoerd worden (of hooguit mondjesmaat). 

- B: water vasthouden 

Het investeringsplan Laarakkerse Waterleiding 2009 heeft de drainage versterkt, waardoor het 

water snel wordt afgevoerd, terwijl het juist vastgehouden moet worden. Hier wordt aan 

gewerkt. 

- C: samenwerking landbouw en natuur 

In onze Omgevingsvisie staan suggesties voor deze samenwerking. Maurits zal ze ter harte 

nemen. 

- D: natuursubsidie 

Gronden die niet in Natura-2000 of Groenblauw Gebiedsgericht Aanpak gebieden liggen en 

waarvoor in de Provinciale Maatregelenkaart voor biodiversiteit en leefgebieden geen 

maatregelen zijn gegeven, krijgen geen subsidie. Het is dus zaak aan tafel te zien komen bij 

degenen die over de subsidieverlening gaan. 

We kaarten deze problematiek aan bij ons overleg met de wethouders. 

 

4. Opmerkingen over de notulen van 19 maart 2024 

a. Tekstueel 

Het verslag is niet van 20 februari maar van 19 maart. 
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b. Inhoudelijk 

 Pag. 2, punt 7.b.2: Stichting Natuurgebied De Kuilen heeft een plan ontwikkeld waar 

Dorpsraad Langenboom, Natuurmonumenten, Brabants Landschap en MLvC zich achter 

scharen.  

 

c. Actiepuntenlijst 

 1467: een ambtenaar zou met de vernieling van de houtwal in Sint Anthonis bezig zijn, 

maar dit duurt ons te lang. We sturen nogmaals een brief. 

 1497: de knelpunten in de verbindingszone Vortum – Vlaberg brengen we in het overleg 

met de wethouders ter sprake. 

 1501: er is een Werkgroep Natuur, Landschap en Ecologie opgericht, waarin wij ook deel 

van uitmaken. 
 

5. Financiën 

De kascommissie heeft op de ledenvergadering voorgesteld de contributie te verhogen, zodat 

we een gevuld reservepotje hebben. Zodra we weten wat de subsidie van de gemeente is 

bekijken we of we een contributieverhoging voorstellen aan de leden. 

      

6. Mededelingen 

a. Post 

Ontvangen post: 24021-24026 

Verzonden post: 24012-24013 

 

b. Zwart/witboek 

 In de kwestie Meisevoort hebben we onze afspraken op papier vastgelegd. Daarmee is 

voor ons de zaak gesloten. 

 Geert is op 15 april met 2 buitenlandse journalisten rondgereden in het Land van Cuijk in 

het kader van hun onderzoek naar stankoverlast voor burgers. Nederland is het 6
de

 door hen 

bezochte land. Volgend jaar komt een boek met hun bevindingen uit. In de Statenvergadering 

van 19 april komen experts de statenleden bijpraten over deze problematiek, en daar zullen 

deze journalisten ook bij zijn. Geert zal daar ook spreken namens het Brabants Burger 

Platform. 

 Op 24 april wordt een stukje van de Graafsche Raam bij Grave opgeleverd. Martijn is 

hiervoor uitgenodigd, maar kan niet. Theo gaat nu. 

 Op 25 april is het 2
e
 NOVEX-gebied De Peel Café Regio Noordoost Brabant (zie 

https://www.denationaleomgevingsvisie.nl/novex/aanpak+per+gebied/de+peel/default.aspx). 

Geert stuurt de uitnodiging naar Jan, die deze doorstuurt. 

 Voor de faunapassage bij het Visioterrein in Grave is de medewerking van meerdere 

partijen nodig. De dijkverbetering wordt door de Provincie aangepakt met een 

wegverbetering. Willy schrijft een stukje voor onze site. 

 De gemeente laat weer snoeien in het broedseizoen. In het overleg met de wethouders 

gaan we voorstellen de regel(s) m.b.t. het snoeien te veranderen. 

 

7. Monovergister Oploo 

Het verhaal van deze monovergister staat (nog) niet op onze site. Wim zou dit er eigenlijk op 

moeten zetten, maar het ontbreekt hem aan tijd. De volgende vergadering nemen we de 

structuur van onze site en het plaatsen van artikelen daarop onder de loep. 
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8. Actualisatie Omgevingsvisie 

De 3 werkgroepen die deze visie hebben opgesteld overleggen onderling hoe dit aan te 

pakken.  

 

9. Bladgroen 

De eerste Bladgroen van dit jaar ligt bij de drukker. De deadline voor de volgende is 15 juni. 

Christel wordt de kartrekker van Bladgroen. 

 

10. Rondvraag 

Geert: Hetty Gerringa neemt afscheid van de BMF en heeft laten weten dat als men iets wil 

schenken, dat een boom moet zijn. Ze heeft in het verleden ons juridisch goed bijgestaan, 

zullen we voor haar een boom op De Kuilen adopteren? Goed idee! Geert en Henk regelen 

dit, en zorgen voor een bijpassend bordje. 

Harrie: zijn de notulen, jaarverslag en beleidsplan door de ledenvergadering goedgekeurd, en 

kunnen ze zo op onze site? Ja. 

Christel: moeten we niet een vrijwilliger zoeken voor onze ‘socials’, zodat we ook jongeren 

bereiken? Ja. 

 

11. Volgende vergadering 

Deze is op 14 mei, zelfde tijd en plaats. 

 

12. Sluiting 

Jacintha sluit de vergadering om 22.05 uur. 
 

 

Agenda 

Di 14 mei 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Wo 22 mei  internationale dag van de biodiversiteit 

Wo 22 mei ??  overleg met wethouders  

Di 11 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn  

Za 15 juni    deadline Bladgroen 

Di 2 juli 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Vr 30 augustus ??  veldtocht 

Di 3 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 24 september ??  bijeenkomst  Schouwburg Cuijk 

Di 1 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 29 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 26 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 17 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

Jan Reijnen, secretaris  

 

 


